Вывод:
За отчетный период организация осуществила дополнительные вложения в оборотные активы на сумму 75 957 тыс.руб., среднегодовая величина которых составила в 2006г. 755 022 тыс.руб.

Однако роста эффективности дополнительных вложений в оборотные активы не произошло.
Из таблицы видно, что продолжительность оборота
 в 2006г. увеличилась с 45 дней до 46,769 дней, что  свидетельствует о замедлении оборачиваемости оборотных средств, т.е. у организации возникает потребность в дополнительных источниках финансирования, которыми чаще всего становятся кредиты, снижающие финансовую устойчивость организации, повышающие финансовую зависимость и риск наступления платежеспособности.
Наряду с оборачиваемостью неудовлетворительное использование оборотных средств подтверждается показателем их перерасхода
. За 2006г. его величина составила 28 565,125 тыс.руб. , т.е. организация эту дополнительную сумму средств использовала неэффективно, вложив ее в оборотные активы и не получив дохода.
Рассмотрев эту проблему с точки зрения использования источников финансирования оборотных активов, то можно утверждать, что организация несла прямые убытки по обслуживанию дополнительно привлеченного капитала для финансирования излишних оборотных средств.

В таблице 6.2. представлены результаты расчета влияния факторов на продолжительность периода оборота, выполненные методом цепных подстановок:
а) изменение выручки от продаж
 составило – 52 692,906 тыс.руб.- это означает, что положительная динамика показателя выручки, которая в 2006г. возросла на 379 135 тыс.руб., способствовала ускорению оборачиваемости оборотных активов на 52 692,906 тыс.руб.
б) изменение среднегодовых остатков оборотных активов
 составило + 81 258,031 тыс.руб. – это означает, что если бы выручка от продаж осталась не изменой – на уровне 2005г., рост вложений в оборотные активы в 2006г. по сравнению с 2005г. на 75 957 тыс.руб. замедлил бы скорость оборота на 81 258,031 тыс.руб. Это негативное влияние отчасти уменьшило положительное влияние первого фактора.
Для более детального изучения причин, по которым происходят сбои в ритме оборота, следует производить расчет оборачиваемости всех видов оборотных активов.
� Данный показатель определяется по формуле: 


LОА = Среднегодовые остатки оборотных активов *360/ выручка от продаж


� Данный показатель определяется по формуле: 


ЭОА = Среднегодовые остатки оборотных активов отчетный период - Среднегодовые остатки оборотных активов предыдущий период * выручка от продаж отчетного периода/ выручка от продаж предыдущего периода





� Данный показатель определяется по формуле: 


LОА = (Среднегодовые остатки оборотных активов отчетного периода / выручка от продаж предыдущего периода*360 - Среднегодовые остатки оборотных активов отчетного периода / выручка от продаж отчетного периода *360)*однодневный оборот отчетного периода, при этом 


Однодневный оборот отчетного периода = выручка от продаж отчетного периода/360


� Данный показатель определяется по формуле: 


LОА = (Среднегодовые остатки оборотных активов отчетного периода / выручка от продаж предыдущего периода*360 - Среднегодовые остатки оборотных активов предыдущего периода / выручка от продаж предыдущего периода *360)*однодневный оборот отчетного периода
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